

# 社区活动丰富 居民生活幸福

## 多彩社区

### 金印阳光社区 开展养犬年检活动

本报讯 又到了一年一度的养犬年检、免疫工作时期,为方便居民养犬年审、办理,近日,金印阳光社区联合郑州宝康宠物医院开展养犬年检活动。

在此次活动中,通过前期宣传工作,更多的居民了解了此次办理犬只年

检的手续流程以及饲养犬类的相关规定。工作人员认真仔细地给小区居民进行养犬年审、办理,并向居民宣传合理、科学、文明的养狗方法,同时给前来年审的小狗进行检疫。

记者 鲁慧 通讯员 车雯

### 金印阳光社区 文艺汇演为居民带来欢乐

本报讯 近日,金印阳光社区党支部联合玖久社工、姿华物业、金印阳光社区金梦艺术团、河南颐养乐福健康管理有限公司在金印阳光城北门广场开展了文艺汇演活动,与居民同乐。

演出先后邀请到了社区居主持、社区社会组织金梦艺术团和模特队,以及河南颐养乐福健康管理有限公司的戏曲老师和舞蹈队加入文艺汇演队伍。

演出当天,《欢聚一堂》热闹的开场舞吸引了居民。社区退休居民张女士的朗诵《我的退休生活》让台下居民听得满心向往;模特队的精彩走秀,给大家展示了优雅与魅力的社区居民形



象;金梦艺术团和颐养乐福舞蹈队带来的优美舞蹈,带领大家回到青春时代……一名老年人说:“节目真不错!舞蹈也好看、模特走秀也很优雅。”

记者 鲁慧 通讯员 李佳云 李晓林 文/图

### 风雅颂社区 向居民宣传党群服务中心

本报讯 近日,国基路街道风雅颂社区党群服务中心工作人员在社区主任罗海军的带领下开展服务中心对外宣传活动。

本次活动中,风雅颂社区党群服务中心的工作人员向居民详细介绍了社区活动中心各馆室主要功能及开放时间,帮助居民认识和了解社区及社区服务,提升对中心服务的参与度,扩大社区服务影响力。社区工作人员也在此活动中更加了解居民需求,鼓励他们参与社区活动。通过交流,社区居民更加

了解服务中心,而且缩短了社区工作人员和居民之间的距离。

社区工作人员向居民介绍服务中心的开放时间活动内容,同时细心听取居民对我们服务中心的各种想法与建议,让广大社区居民知道“风雅颂社区党群服务中心”社区和对“社会工作者”有了更深的了解。在现场,社区工作人员给居民派发了宣传折页和小礼品,以便让居民更好地认识社区党群服务中心。

记者 鲁慧 通讯员 生俊婷

## 文明社区

### 风雅颂社区 楼栋长共商建设优雅文明小区

本报讯 近日,风雅颂社区组织辖区国际城小区的楼栋长召开楼栋长特别例会,主题是建设优雅文明小区从我做起。

会后巡查,他们不放过任何一个小细节,对节前的清理工作给予充分肯定。同时对存在的问题也一点不掩护。在交谈中提出了不少更加合理、人性化的建议。

业主们纷纷对处处为大家着想的楼栋长们伸出了大拇指,表示对于这些



敢说敢想、不计回报的楼栋长们,他们信得过。

记者 鲁慧 通讯员 生俊婷 文/图

## 爱心社区

### 金印阳光社区 中国画社区义卖传递爱



本报讯 近日,金印阳光社区玖玖玖久社工在金印阳光城北门开展了一场“扶贫攻坚,爱的传递”——中国画社区义卖活动。

活动前期,工作人员组织社区志愿者培训,学习绘画中国画。此次活

动将中国画作品进行义卖,进一步鼓励和引导金印阳光社区的志愿服务组织和志愿者积极投身脱贫攻坚。

在活动中,一位居民表示:“这么小的孩子能画出这么好的作品,真不错!”工作人员耐心为居民讲解此次活动的目的是对志愿者的作品进行义卖,义卖所得会对社区内的贫困家庭进行慰问,为贫困家庭带来物质帮助的同时,也希望可以通过工作人员、志愿者的行动给他们带来精神方面的关爱和鼓舞。

记者 鲁慧 通讯员 李晓林 韦晨鸣 文/图

### 琥珀名城社区 关爱空巢老人

本报讯 重阳节当天,琥珀名城社区主任带领志愿者玖玖玖久社工及物业工作人员提着米、面、油走访慰问了辖区的两户空巢老人。了解了他们的身体状况和生活情况及子女工作和看望老人情况,并对空巢老人的目前需求给予帮助。

在与老人交谈中,琥珀名城南区的一位空巢老人说:“现在党的政策真是

好,自己带着证件到省、市、区医院免费就诊,只拿药钱;沙门卫生服务中心的大夫定期为俺提供免费项目检查;小区物业人员对俺也很好,俺的脚腿不灵便,物业人员只要看见俺回家上楼,就会扶俺一把,还帮俺拿东西。”此次慰问活动,使辖区空巢老人感受到了社区大家庭的关爱与温暖,家园的美丽和谐。

记者 鲁慧 通讯员 刘美荣

### 康苑居社区 走访慰问辖区高龄老人



本报讯 近日,康苑居社区工作人员联合玖玖玖久社工中央财政项目组对辖区内的高龄老人进行了走访慰问。

当天上午,社工和社区工作人员如约到达了老人家中,带给他们节日的祝福,并送上了米、面、油等节日慰问品。大家一起坐下来话家常、聊微心愿、关心老人生活。临别之时,一位83岁高龄的老人依旧不停地表示感谢,浓浓的温情浸润在每个人的心田。

此次慰问活动,加强了和老人的沟通交流,也为老人带去了一份温暖和关爱。

记者 鲁慧 通讯员 张霞 文/图

### 金印阳光社区 健康义诊进社区

本报讯 近日,金印阳光社区党支部联合玖玖玖久社工、姿华物业在金印阳光城小区合办了一次社区义诊服务活动。

本次义诊服务邀请了郑州市华夏眼科医院的专家作为义诊服务志愿者,针对老年人患白内障等眼部常见病,现场为社区居民进行疾病诊治、裂隙灯检查、健康咨询、科普宣传等义诊

活动。在工作人员的指引下,居民有序地在问诊处进行咨询。同时,工作人员向老年人开展了关于此次义诊活动的调查问卷,了解老年人对健康服务的满意度,为向老年人倡导健康生活方式,开展社区健康教育服务打下良好的基础。

记者 鲁慧 通讯员 车雯

## 文意 发现书中的美 □吴军翰

生活中的美无处不在,可以是飘在蓝天上的白云,可以是雨后的一道彩虹,还可以是人们脸上的笑容。而我却独爱那书中的美。

书中的美,可以是李白的飘逸豪放,栩栩如生;可以是杜甫的忧国忧民,悲伤

凄凉;可以是屈原的刚正不阿,舍身为国;可以是陶渊明的淡泊名利,寄情山水。

书中的美,可以是群雄纷争,逐鹿中原;可以是替天行道,为民除害;可以是西天取经,降妖除魔;还可以是爱恨情仇,明争暗斗。

书中的美,亦可以是爱国的情怀、爱

情的缠绵、风景的秀丽、品德的高尚;还可以是惆怅的心情、无私的奉献、嫉恶的仇恨、感动的泪水。

古人说,书中自有颜如玉,书中自有黄金屋。高尔基说,书是人类进步的阶梯,我说,书是精神上的粮食,比现实中

的食物更有价值。书中的美更是形形色色,不仅丰富知识,还能陶冶情操。

读书可以比常人更胜一筹,让别人觉得你是个有文化、有修养的人,更愿意与你做朋友。所以说,书是很重要的。

指导老师 耿丽娜